
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                    

                                                               Ve čtvrtek 10.11.2016 pořádalo Gymnázium Petra  
                                                           Bezruče F-M okresní kolo v basketbale děvčat. 

  

                                                 Výhodu domácího prostředí jsme využili a naše družstvo  
                                                      zaslouženě zvítězilo a postoupilo  do krajského kola.  
 
                                Za družstvo GPB  nastoupily:  Kristýna Vojkovská z 3.A, Tereza Jeništová z 3.B, 
                         Lucie Kučná a Kristýna Goluchová z 5.C, Jana Zátopková z 2.A, Gabriela Zuzaňáková a            
                                         Markéta Ptáčníková z 2.B a Markéta Zubková a Iva Hudcová z 5.B   
. 

     

 

 

 

 



          Děkujeme za vzornou reprezentaci školy a v krajském kole přejeme děvčatům hodně sportovních úspěchů.  

        Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 



 
 
 
 
 
 
 

                                                                        V pátek 25.11.2016 pořádalo Gymnázium  
                                                             Nový Jičín krajské kolo v basketbale děvčat. 

  

                                                       Ligová palubovka basketbalové haly Nového Jičína  
                                                    předznamenala úroveň turnaje. Za družstva Příbora,  
                                                 Havířova, Bruntálu, Ostravy a GPB FM nastoupily výběry 
                                     „toho nejlepšího“, co se pod basketbalovými koši urodilo. Část české  
                                  mládežnické reprezentace v družstvu Havířova  budila respekt.  Bohužel   
                                nejen  „fyzické dispozice“   hráček našeho týmu nedosahovaly kvalit soupeře.  
                               Přesto děvčata  podala bojovný týmový výkon a v konečném pořadí obsadila 
                                    4. místo.  Za družstvo GPB  nastoupily:  Kristýna Vojkovská z 3.A, Tereza  
                               Jeništová z 3.B, Lucie Kučná a Kristýna Goluchová z 5.C, Jana Zátopková z 2.A,  
                                    Gabriela Zuzaňáková a  Markéta Ptáčníková a Martina Kaňoková z 2.B    
. 

     

 

 

 

 

 

 



 

              

 

 

                                           Děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

                                Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 



 
 
 

BASKETBALOVÝ  PÁTEK  NA  GPB 
 

V pátek 3.3.2017 pořádalo 
Gymnázium Petra Bezruče FM 
okresní kolo v basketbale 
mladších děvčat. 
 
Družstvo něžného pohlaví 
podalo bojovný výkon ,za který 
získalo stříbrné medaile.  
 
Pochvalu zaslouží celé 
družstvo, zejména však Jana s Markétou, které strhly naše děvčata k výkonům na hranici jejich 
fyzických možností. Na postup do krajského finále to tentokrát nebylo. V Ostravě si zahraje 
družstvo 1.ZŠ FM, které mělo nejširší a nejvyrovnanější kádr z celého turnaje a zaslouženě 
postoupilo.   
 
GPB team ve složení, horní řada zleva: Viktorie Kurilová, Martina Kaňoková, Markéta Ptáčníková 
Alena Kročková, dolní řada zleva: Petra Krčilová, Gabriela Zuzaňáková a Jana Zátopková 
vystoupal v konečném pořadí na krásné 2.místo.  
  



 
 
 

   
Děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 
 

Za předmětovou komisi - TV   Daniel Svoboda . 
 
 
 
 
 



 BASKETBAL 3x3    
V pátek 9.12.2016  pořádalo GPB okresní kolo v basketbale 3x3 v kategorii V.  

Na turnaj se přihlásilo 10 družstev.  

GPB reprezentovalo družstvo chlapců ve složení: Vojta Havránek z 6.A, 

Vojta Merta a Jakub Verlik  z 5.C a Maxmilián Navrátil z 2.A  

Chlapci po bojovném výkonu obsadili 2. místo, na lepší umístění jsme tentokrát neměli. 

Rozdílem třídy zvítězilo družstvo Střední průmyslové školy FM. 

 

V kategorii děvčat jsme hráli ve složení: Lucie Kučná z 6.A, Iva Hudcová z 5.B, 

Jana Zátopková z 2.A a Kristýna Vojkovská z 3.A.  

Vyrovnaná herní úroveň všech družstev děvčat znamenala „rozuzlení“ turnajové tabulky  

až v samotném závěru turnaje. Zvítězila Střední zdravotnická škola FM.  

Naše děvčata díky horšímu skóre obsadila „bramborové“ 4. místo. 

 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy  za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda  

 



  



                                                      Ve středu 23. 11. pořádal Tendon Blok, lezecké centrum v Ostravě,            

                                                                 .  

 

                                                          Bouldering je součástí horolezecké rodiny sportů. V boulderingu se leze se  
                                                        po malých skalních blocích, balvanech nebo v hale na umělých lezeckých  
                                                         stěnách. V boulderingu jsou pořádány závody, jak v rámci poháru ČR, tak i  
                                                           mezinárodní, v rámci Světového poháru. V roce 2016 obsadil český lezec 
                                                           Adam Ondra 1. místo na MS v boulderingu. 
 
                                                             Letos naše gymnázium reprezentovala nejpočetnější výprava studentů: 
                                                              Anička Vroblová, Kristýna Heryánová, Michal Stavrovský,  
                                                              Honza Pohludka a Antonín Plšek ze 4.A a Kamila Janošcová z 1.B.          
                                                               V konkurenci opavských a ostravských škol se GPB ani frýdecké    
                                                               gymnázium neztratilo.  
                       
                                                               Anička Vroblová se probojovala   
                                                              do finále, ve kterém získala  
                                                             3.místo.                                                                     

 
   

 

   
 

   
 

 
                                                 
 
 
 
 
 
 
 
                                       

 

                                               Kamila, Anička, Kristýna, Michal, Antonín a Honza 
 

                                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
                                                                               
 
 
 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Adam_Ondra
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                 Děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 
     Více fotek viz. GALERIE 

 

http://www.gpbfm.czgallery/bouldering_2016/index.htm


 

V  sobotu 11.3. pořádal Horolezecký klub Atlas Opava 2. díl seriálu  4. ročníku lezeckých závodů 
Moravskoslezský gekon 2017. 
 

Moravskoslezský gekon 2017  je seriál pěti závodů dětí a (FM, Opava, Orlová, Rýmařov, Ostrava) 
mládeže v lezení na obtížnost. 

 
Již pár let je součástí rodiny kroužků Školního sportovního klubu Gymnázia Petra Bezruče i Horo 
kroužek. Proto si lezení na umělé stěně s lanem i bouldering (lezení bez lana), vyzkoušela řada 
studentů GPB a některé studenty oslovil natolik, že se rozhodli vyzkoušet i soutěžní podobu 
těchto sportovních disciplín horolezectví. 
 

http://msgekon.cz/


A jejich rozhodnutí bylo správné. 
První kolo ve F-M bylo seznamovací. 
Ve 2.kole v Opavě jsme se rozhodně 
,v konkurenci 60 lezců ,neztratili.  
Horo kroužek GPB reprezentovali:   
              Kamila Janošcová - 4.místo 
          Adam Dokoupil - 10.místo 
       Jan Pohludka - 4.místo 
Antonín Plšek - 1.místo 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                    KAMILA                                          ADAM 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  Za předmětovou komisi TV -  Daniel Svoboda 

 

                 

                                                                    ANTONÍN 

HONZA 



 

V sobotu 20.5. pořádalo SVČ  Rýmařov již 4. díl seriálu  
Moravskoslezský gekon 2017. 
Moravskoslezský gekon 2017  je seriál pěti závodů (FM, 
Opava, Orlová, Rýmařov, Ostrava) dětí  a mládeže v lezení 
na obtížnost. 
 

registrace soutěžících a pro nás nezvyklá laminátová lezecká stěna 

http://msgekon.cz/


A protože již pár let řada studentů našeho gymnázia navštěvuje Horo kroužek Školního 
sportovního klubu GPB, rozhodli jsme se letošního seriálu závodů zúčastnit. A dařilo se nám jak 
v Orlové, tak i v Rýmařově. 

lezecká stěna v tělocvičně  Gymnázia Orlová 

 

Ve 3.kole v Orlové jsme se umístili následovně. Kamila Janošcová z 1.B obsadila 6.místo, její 
spolužák Adam Dokoupil dosáhl na 3.místo, a nejvýše vystoupal Antonín Plšek ze 4.A, který ve 
své kategorii zvítězil.  
 
Následující měsíc byla v plánu delší cesta, Rýmařov v Jeseníku. Ani brzké vstávání nás 
„nepoznamenalo“ a z Rýmařova si vezeme zatím nejhodnotnější výsledky a velmi silnou pozici do 
finále, které se uskuteční v soboru 24.6. v Ostravě. Držte nám palce. 
A jak to nakonec dopadlo?     Kamila Janošcová - 5.místo        Adam Dokoupil - 3.místo 
                                                      Antonín Plšek - 1.místo              Kristýna Heryánová - 2.místo 
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 Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  
Za předmětovou komisi TV -  Daniel Svoboda                 

KRISTÝNA             
  KAMILA 

 ANTONÍN 



Dne 21. 9. 2016 se děvčata i chlapci našeho gymnázia zúčastnili okresního kola Corny středoškolského 

atletického poháru v Třinci. Přes chladný a propršený závod se chlapcům ve složení Štefek Václav, Lisník 

Petr, Ulman Martin, Šnyta Marek, Stavrovský Michal, Havránek Vojtěch a Měchura Marek povedlo 

umístit na 4. místě s celkovým ziskem 6 942 bodů (ztráta na vítěze z Třince 2 241 bodů). Děvčata ve 

složení Matlochová Michaela, Mičková Eliška, Šprochová Kateřina, Krtková Kateřina, Pavlásková Petra, 

Olšáková Markéta, Diasová Gabriela a Kučná Lucie po svých výkonech skončila na 2. místě se ziskem 

6 974 bodů a ztrátou pouhých 4 bodů na vítězky z Třince! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Osud tomu chtěl a děvčata na divokou kartu postoupila do Krajského finále, kterého jsme se zúčastnily 

27. 9. 2016 v Opavě. Počasí bylo o poznání lepší a tak i výkony dívek byly o poznání lepší. I s pomocí 

Soni Lisníkové a Markétu Zubkové se děvčatům povedlo krajské kolo ovládnout a ziskem 7 590 bodů si 

zajistit účast na celorepublikovém finále. Druhá Ostrava – Zábřeh na nás ztratila 238 bodů, děvčata 

z Třince, která nás v okresním kole porazila, skončila až na 6. místě. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V celorepublikovém kole, které se konalo 10. – 11. 10. 2016 v Břeclavi tým dívek doplnily ještě Hanka 

a Radka Ličkovy a tak tým z našeho gymnázia tvořilo 8 dívek (M. Matlochová, K. Krtková, K. Šprochová, 

A. Marenčáková, M. Zubková a L. Kučná). Po pěkných výkonech za velmi chladného a deštivého počasí 

skončila naše děvčata na 15. místě se ziskem 6 226 bodů a ztrátou 2 227 bodů na vítězné družstvo ze 

Šumperka. Za zmínku stojí, že chlapci z Třince celorepublikové kolo vyhráli a v červnu 2017 mají 

možnost zúčastnit se celosvětového kola ve Francii. Patronkou celého závodu byla Barbora Špotáková, 

která do Břeclavi přijela podpořit všechny soutěžící. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chtěla bych všem zúčastněným moc poděkovat, zejména za jejich výkony za většinou chladného  

a deštivého počasí. 

                      Lucie Chovancová 



První letošní úspěchy našich florbalistů 

Hned první florbalový turnaj v letošním školním roce potvrdil vysoké ambice našich hráčů. 

V okresním kole turnaje středních škol, který se konal v Třinci, jsme díky lepšímu skóre vyhráli, a tak jako 

loni, postoupili do krajské eliminace. Nejdříve naši hoši porazili Infotech F-M 3:0, pak v dramatickém 

souboji remizovali s Horničákem 2:2 a v posledním utkání jsme rozdrtili SOŠ Třinec 7:2.  

 

 

Naši reprezentanti: Honza Škrlík, Filip Indrst, Víťa Žurovec, Matouš Zita, naše dívčí posila Markéta 

Kolářová, David Řeha, Matěj Gilar, Ji Seung Song, Adam Šimík, Michal Pokluda, Matěj Kuchař, David 

Konečný, Lukáš Pindur, Daniel Fišer, Jan Přikryl a Michal Stavrovský 

 

 

I ve druhém turnaji byli hoši úspěšní. Tentokrát hráli žáci 1. a 2. ročníku se stejně starými chlapci 

základních škol. V silné konkurenci okrsku, který se hrál na 2. ZŠ ve Frýdku-Místku, jsme po rozehrání se 

s družstvem Sedlišť a vítězství 3:1 prohráli s domácími hráči 6:2. I to nám stačilo na postup do semifinále a 

přesto, že jsme v něm s 5. ZŠ F-M prohrávali 4:1, nakonec skončilo utkání remízou 5:5 a po nájezdech nás 

ve finále opět čekal soupeř z 2. ZŠ. Utkání rovněž skončilo remízou ale tentokrát jsme po dramatických 

nájezdech jsme vyhráli. 



 

Toto jsou naši borci: Jan Hlisnikovský, Dan Vilimovský, Oldřich Kuča, Benjamin Kolder, Matěj Skotnica, 

Jan Škrlík, David Chovanec a Ctibor Matlák 

Hráčům i hráčce obou týmů blahopřeji, děkuji za vzornou reprezentaci naší školy a přeji úspěchy i v dalších 

kolech. 

                                                                  Miroslav Kamp, vedoucí družstev 

 



Postup do Národního finále ve florbalu 

Fantastického úspěchu dosáhli žáci 3. a 4. ročníku, kteří zvítězili v Krajské eliminaci florbalistů středních 

škol a postoupili mezi šestnáct nejlepších celků České republiky. 

V ostravské hale FBC nejdříve porazili silný celek Karviné 3:2 a pak s jistotou vyhráli i s družstvem Opavy 

4:2. Nejlepším střelcem turnaje se stal Matouš Zita se třemi úspěšnými zásahy. 

Naše družstvo tvořili: Filip Indrst, Matouš Zita, David Řeha, Ji Seung Song, Adam Šimík, Michal Pokluda, 

Matěj Kuchař, Lukáš Pindur, Daniel Fišer, Jan Přikryl, Michal Stavrovský a dívčí posila juniorská 

reprezentantka ČR Markéta Kolářová. 

Národní finále východ se koná 31.3. v Brně. Z tohoto turnaje pouze jedno družstvo postoupí do superfinále, 

které se koná v O2 aréně v Praze. Držme našim reprezentantům pěsti. 

                                                                      Mmiroslav Kamp, vedoucí družstva 

 

 

 

  

 



Středoškolské hry ve florbalu chlapců 

V úterý 14. 3. proběhl dlouho očekávaný prestižní turnaj ve florbalu středních škol okresu Frýdek – Místek. 

Bohužel jsme museli z důvodu zranění nastoupit v oslabené sestavě, ale o to více odhodláni uspět. Ve 

skupině se nám moc nedařilo, ale přesto jsme lepším skóre postoupili do semifinále. Tam jsme po bojovném 

výkonu těsně podlehli Gymnáziu na Cihelní ulici 2:3. V boji o třetí místo jsme jasně přehráli družstvo 

třineckého učiliště 5:1. 

Všem hráčům za jejich výkon díky. 

M. Kamp, vedoucí družstva 

 

Naši reprezentanti: Marek Šnyta, Michal Stavrovský, David Řeha, Václav Štefek, Michal Jenčo, Marek Zita, 

Michal Pokluda, Lukáš Pindur, Matěj Kuchař 

 



Krajské kolo ve sportovní gymnastice 

 

V minulém týdnu proběhlo na naší škole Krajské kolo ve sportovní gymnastice. Půdu naši školy zaplavilo 

naprosté mraveniště těch nejmenších gymnastek a gymnastů. Bohužel ve starších kategoriích, zvláště pak 

středoškolských, tak velká účast už není a tak nás může těšit, že aspoň my, jako jediná škola v kraji, zůstáváme 

sportovní gymnastice věrni. 

 

                                                                          Slavnostní zahájení 

 

V kategorii chlapci střední školy jsme jediní zástupci v kraji a tak měli kluci možnost potrénovat v závodním 

prostředí na republikové finále. 1. místo obsadil Martin Alex Nalepa, 2. místo získal Vojtěch Havránek a 3. 

místo patřilo Marku Šnytovi. 

 

                          Martin Alex Nalepa na přeskoku při přemetu vpřed 

 



     
Vojtěch Havránek na přeskoku při přemetu vpřed                      Marek Šnyta na přeskoku při přemetu vpřed 

 

Holky ve své kategorii středních škol měly už konkurenci větší a mezi 4 týmy obsadily ve složení Michaela 

Matlochová, Markéta Olšáková, Barbora Kotásková, Petra Stachová 3. místo. 

 

 

 

                                                                    Barbora Kotásková na kladině 

 

 Všem děkuji za reprezentaci školy a klukům držíme palce v republikovém finále. 

 

                                          Za předmětovou komisi tělesné výchovy Pavel Kváš 



Martin – Alex Nalepa veze stříbrnou medaili z republikového finále ve sportovní gymnastice!!! 

 

Tak jsme se opět dočkali. Po dvou smolných ročnících jsme v sobotu přivezli medaili za 2. místo v kategorii 

jednotlivců střední školy. Bohužel se nám rozpadlo ze zdravotních a dalších sportovních povinností družstvo 

chlapců, které letos mohlo dosáhnout na příčky nejvyšší .  

 

 

                                                                                                            Gymnastická hala v Praze na Dlabačově 

Finále se odehrávalo ve velmi sportovně atraktivním prostředí gymnastické haly v Praze Dlabačově. 

 

                                                Martin při tréninku den před závodem 

 

Páteční trénink se vydařil. Počáteční nervozita opadla a ,,osahání si ´´ nářadí přineslo v sobotu své ovoce. 

 



A to už je sobotní průběh závodu. Právě cvičí dívky v kategorii základních škol. 

 

 

A po vyhlášení výsledků přišla nefalšovaná radost. 

 

                                                        Spokojený medailista 

 

Martinovi srdečně blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

                                                                             Za předmětovou komisi tělesné výchovy Pavel Kváš 



Dne 11. 1. 2017 se družstvo chlapců z našeho gymnázia ve složení: Vojtěch Havránek, Brázdil Lukáš, 

Měchura Marek, Verlík Jakub, Mucha Ondřej, Jenčo Michal, Najvárek Vladislav, Ulman Martin  

a Vilimovský Dan, zúčastnilo okresního finále v házené, kde obsadilo krásné 3. místo. Chlapci si proti 

soupeřům s větším počtem házenkářů vedli velmi dobře a třetí místo je tak krásnou odměnou za 

bojovný výkon.  

Mgr. Lucie Chovancová 

 



V úterý 24. ledna 2017 se studenti našeho gymnázia zúčastnili tréninku tanečních párů v rámci 

Mistrovství Evropy v krasobruslení, které se v roce 2017 koná v ostravské Ostravar aréně. 

 

Všem se tréninkové jízdy tanečních párů velmi líbily, zvláště v poslední části, kdy trénoval i pár Nicole 

Kuzmichová a Alexandr Sinicyn, kteří na tomto mistrovství reprezentují Českou republiku. Příjemné 

bylo i osobní setkání s Tomášek Vernerem, který se s našimi studentkami vyfotil a všem věnoval 

podpisovou kartičku s věnováním. 

 

L. Chovancová & P. Kváš 

 



 



POHÁR ROZHLASU s Českou spořitelnou 2017  

Ve středu 10.5.2017 se Gymnázium Petra Bezruče zúčastnilo tradiční atletické soutěže družstev - Poháru 

rozhlasu. Naši školu reprezentovala v soutěži 2 družstva. „Téměř atletické“ družstvo děvčat ve složení: Kopcová 

Eliška, Slámová Nikola a Žurovcová Magda z 2.C, Ningerová Klára a Reinertová Nikol z 1.B, Kročková Alena 

z 2.B, Buczková Beáta z 1.A a Vávrová Tereza z 1.C vybojovalo vítězství ve své kategorii. Souběžně probíhalo kolo 

Poháru rozhlasu i v Třinci, a protože do kraje postupovalo pouze jedno družstvo s vyšším bodovým ziskem, 

netrpělivě jsme čekali na výsledky z Třince. Bohužel, pro naše děvčata, ZŠ Bystřice získala více bodů a do 

Krajského kola postoupila. Mezi 

nejúspěšnější atletky našeho družstva se 

zařadily:  Slámová Nikola - vítězství v dálce 

výkonem  444 cm a vítězství ve sprintu na 

60m v čase  8:43 s  

Kopcová Eliška - vítězství v běhu na 

800m časem 2:28 s a 3.místo ve sprintu 

na 60m v čase 8:75 s 

Ningerová Klára - 2.místo v běhu na   

800m časem 2:29 s a 3. místo ve skoku  

vysokém výkonem 132 cm 

Buczková Beáta - za 3.místo ve skoku 

dalekém výkonem 412 cm 

 



Družstvo chlapců startovalo bez zraněného Thomase Hlavačky a Jana Škrlíka, proto boj o medailové umístění 

byl náročný, ale přesto chlapci získali pro naši školu 3.místo. GPB reprezentovali: Maxmilián Navrátil, 

Hlisnikovský Jan, Kuchař Jiří, Foldyna Vojtěch a Kovář Filip z 2.A, Horečka Filip z 2.B, Dubčák Vojtěch z 2.C, 

Jaroš Josef z 1.C a Brázdil Lukáš a Dokoupil Adam z 1.B. Mezi nejhodnotnější výkony našeho týmu počítáme: 

2.místo Jirky Kuchaře ve skoku dalekém výkonem 503 cm               

2.místo Vojtěcha Foldyny ve skoku vysokém výkonem 160 cm       

3. místo Maxmiliána Navrátila v běhu na 1500 m v čase 5:17 s 

        

Všem závodníkům děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda. 



 

Okrskové a okresní finále v PŘESPOLNÍM BĚHU 

V pondělí 26.9.2016 pořádala 6.ZŠ FM okrskové finále v Přespolním běhu. Atletický stadion zaplnili chlapci a 

děvčata kat. III a kat. IV. Gymnázium Petra Bezruče mělo silné zastoupení atletů, proto se očekával postup do 

okresního finále. V okrskovém kole naši školu 

reprezentovalo v kat. IV, družstvo děvčat ve složení: 

Eliška Kopcová a Magda Žurovcová  z 2.C, Nikol 

Reinertová a Klára Ningerová z 1.B.  

Celkovou vítězkou se stala Eliška Kopcová, na 

2.místě doběhla Klára Ningerová. Děvčata 

s přehledem zvítězila a zaslouženě postoupila do 

okresního kola v Třinci.  

Družstvo chlapců běželo ve složení:  Thomas 

Hlavačka a Adam Dokoupil z 1.B, Marek Spilka, 

Maxmilián Navrátil a Jan Škrlík z 2.A. Celkovým vítězem se stal Thomas Hlavačka, příjemným překvapením bylo 

2.místo Honzy Škrlíka.  

Ve čtvrtek 29.9. se v Třinci uskutečnilo okresní kolo 

v Přespolním běhu. Gymnázium reprezentovala družstva 

starších děvčat v kat. V a mladších chlapců v kat. IV. 

Chlapci po týmovém výkonu postoupili již do krajského 

kola. Děvčatům, bohužel, postup těsně unikl, obsadila  

2.místo.  

Tým chlapců zůstal ve složení:  Thomas Hlavačka a Adam 

Dokoupil z 1.B, Marek Spilka, Maxmilián Navrátil a Jan 

Škrlík z 2.A.  

Družstvo děvčat běželo ve složení: Katka Krtková z 6.A, Petra Pavlásková z 4.B, Míša Matlochová z 5.A a Hanka a 

Radka Ličková z 3.A. 



 

  

Všem blahopřejeme, děkujeme za vzornou reprezentaci školy a v krajském kole chlapcům držíme palce. 

 Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda 

 

 

     

 

 

 



Další úspěch chlapců v přespolním běhu 

 

Po dlouhém období, kdy úspěch v atletice zaznamenávaly pouze dívky, se i u chlapců snad 

blýská na lepší časy. Hoši v kategorii H tj. 1. a 2. ročník obsadili v krajském kole v Břidličné 

nádherné 2. místo a Jan Škrlík v jednotlivcích dokonce zvítězil. 

Tým běžel ve složení: Thomas Hlavačka a Adam Dokoupil z 1.B, Marek Spilka, Maxmilián 

Navrátil a Jan Škrlík z 2.A.  

Všem chlapcům blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

                                                                                          Miroslav Kamp, vedoucí družstva 

 

 

                                                                     



        

            

                                                                



Krajské kola přeboru škol v šachu 
V lednu proběhly Krajské přebory škol v šachu, bojovalo se v nich o 2 postupová místa na republikové 
finále.  
Střední školy se utkaly v Orlové, kde naše družstvo ve složení Dominik Kula, Natálie Kaňáková (oba 

5. B), Matěj Kuchař (4. A) a Ondřej Havelka (3. B) zcela ovládlo turnaj, když neprohrálo ani jeden zápas 

a postup si zajistilo již kolo před koncem. 

 

Matěj, Ondra, Naty a Dominik 

O poznání těžší to měli naši reprezentanti v kategorii ZŠ 5. – 9. třída, která se konala v SVČ Klíč Frýdek-

Místek. Družstvo GPB nastoupilo v sestavě Zuzana Gřesová (2. C), Robert Demko (1. B), Kristýna 

Laurincová (1.B) a Tomáš Veverka (2. A) a o postup se muselo rvát až do posledního kola. Pouhý půlbod 

navíc nakonec znamená, že do republikového finále postoupil z druhého místa právě náš celek. 

Gratulujeme všem zúčastněným k postupu na republikové finále a věříme, že také tam budou barvy 

GPB zářit na předních místech. 

 

Michal Saforek 

 



 

 

 

 



Zlato z Mistrovství ČR školních týmů 
v šachu 2017 pro GPB! 
 
Ve dnech 20. – 21. června 2017 
se ve Zlíně uskutečnil další ročník 
Mistrovství ČR školních týmů 
v šachu. Jedná se o soutěž, ve 
které se utkávají čtyřčlenná 
družstva, která se do 
republikového finále 
probojovala z okresních a 
posléze krajských kol. 
Soutěž byla rozdělena do tří 
kategorií – ZŠ 1. – 5. třída, ZŠ 6. – 
9. třída a SŠ, přičemž 
v posledních dvou jmenovaných 
měla zastoupení také naše škola. Hrálo se švýcarským systémem na 9 kol s hracím tempem 2 x 20 minut 
s časovou bonifikací 5 sekund za tah, přičemž se sčítaly body na jednotlivých šachovnicích (tzv. 
olympijské bodování).  

 
Obrovského úspěchu 
dosáhli naši studenti 
v kategorii SŠ, když 
v napínavém finiši 
uhájili prvenství před 
do poslední chvíle 
dotírajícím Uherským 
Hradištěm. Družstvo 
ve složení Dominik 
Kula (5.B), Natálie 
Kaňáková (5.B), 
Matěj Kuchař (4.A) a 
Ondřej Havelka (3.B) 
tak získalo zaslouženě 

nejen zlaté medaile, ale jako bonus také roční stipendium na Baťově univerzitě ve Zlíně. 
 
Také tým poskládaný ze studentů Zuzana Gřesová (2.C), Kristýna Laurincová (1.B), Robert Demko 
(1.B) a Tomáš Veverka (2.A) v konkurenci 30 týmů z 2. stupňů ZŠ obstál, když skončil na konečné 
11. příčce. 
 
Všem osmi hráčům bych chtěl poděkovat za příkladnou reprezentaci školy a perlička na závěr – letošní 
vítězství je již 11. triumfem Gymnázia Petra Bezruče v kategorii SŠ od roku 2000! Gratuluji! 
 
 

Michal Saforek, vedoucí družstev 

 

 



 

V pátek 13.1. 2017 pořádala 5.ZŠ FM okrskové kolo ve šplhu na tyči kat IV. - mladších děvčat a 

mladších chlapců. Obě družstva měla za cíl postoupit do okresního kola a zopakovat úspěšné 

vystoupení GPB z loňského roku.  

Nejrychlejší šplhounkou byla Šnapková Lucie z 5.ZŠ s časem 3,32 s. Naše Eliška Kopcová se 

umístila na 3. místě v čase 3,53 s a výrazně pomohla svým časem družstvu děvčat, které 

nakonec získalo stříbrné medaile. Družstvo děvčat soutěžilo ve složení:  

Bára Spilková a Bára Šidelková z 2.A, Eliška Kopcová z 2.C a Kamila Janošcová z 1.B 

 

O postupu chlapců na okresní kolo z 3.místa  rozhodovaly pouhé 2 desetiny sekundy. 

V konkurenci 10 škol byl letošní postup opravdu „vydřený“.  

Vítězem se stal Jakub Juroška z 6.ZŠ s časem 2,39. Opět třetí místo pro GPB získal Benjamin 

Kolder za čas 2,74 s a na stejné umístění dosáhlo i družstvo chlapců. Družstvo chlapců šplhalo 

ve složení:  

Hlisnikovský Jan a Spilka Marek z 2.A, Daniel Vilimovský z 2.C a Benjamion Kolder z 1.B. 

 

 



 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme hodně sil 1.února na okresním kole. 

Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 

 

 



 

V úterý 28.2.2017 pořádala Střední škola elektrostavební a dřevozpracující v Místku krajské 

kolo ve šplhu na tyči.  

Po výborných výsledcích v okresním kole, kdy   

jsme získali zlato v kategorii starších děvčat, 

stříbro v kategorii mladších chlapců a bronz 

v kategorii mladších děvčat, jsme měli v kraji 

dvě „želízka v ohni“, družstvo  mladších chlapců 

a družstvo starších děvčat. Vzpomínka na   

bronz z okresu: zleva Kamila, Bára, Eliška a 

Bára. 

DĚVČATA, kraj: zlaté medaile a postup do republikového finále. GPB team: Barbora Kotásková 

a Markéta Olšáková z 5.A, Petra Stachová z 5.B a Eliška Míčková ze 4.A, které chybělo 

k překonání „magické“ hranice 3 sekund 0,06 s. Připomínám, že se šplhá na tyči vysoké 4,5 m.  

   

                  

   

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Krásný to pohled na stupně vítězů v kategorii jednotlivců: zleva Barbora, Eliška a Markéta 

 



 

                         



CHLAPCI, kraj: „bramborové medaile“ za 4.místo. V individuálním hodnocení obsadil Daniel 

Vilimovský  1.místo, za neskutečný čas 2:47 s. GPB team: Daniel Vilimovský z 2.C, Marek 

Spilka a  Jan Hlisnikovský z 2.A a Benjamin Kolder z 1.B 

                               Jan a Marek                                                   Benjamin a Daniel 

Blahopřejeme všem závodníkům a děvčatům přejeme hodně štěstí na republikovém finále, 

které se uskuteční 23. – 24. 3. 2017 v Holešově.  Za předmětovou komisi TV,  Daniel Svoboda 

 



 
 

     KDY: čtvrtek 23.3. - pátek 24.3. 2017 

    KDE: Vyšší a střední policejní škola MV v Holešově  

    PROČ: protože jsme nejlepší v okrsku, okrese i kraji 

    KDO: Eliška Míčková, Barbora Kotásková, Markéta Olšáková a Petra Stachová 

    JAK: šplhem na tyči 4,5 m rychle nahoru a pomalu dolů  

„Šplh všeobecně a v nejširším slova smyslu znamená každý pohyb člověka svisle    
nebo šikmo vzhůru a ovšem i dolů nebo pohyb konaný ve visu posunem rukou, t.j. 
ručkováním, čili zachycováním se za ruce a zároveň i pomocí 
příchytku nebo oporu nohou. 
Ke šplhavému pohybu vzhůru přísluší i vhodné ukončení pohybu, např. při výšplhu 
na stromy, vzepření nebo výmyk do koruny stromů a pohyb zpět, např. sešplh, smyk 
nebo konečně i seskok dolů“ 
Smotlacha - 1930 
 

 

     funkcionáři, rozhodčí, soutěžící a „tabulkonoš“ Markéta, Barbora, Petra a Eliška                                   

  

 

http://www.spshol.cz/


jak šel čas  -  čtvrtek      



jak šel čas -  pátek 

       

       Děkujeme za vzornou reprezentaci školy 

                  za předmětovou komisi 

                    TV  Daniel Svoboda 

      PS: A jak to viděla Eliška 

      Ve dnech 23.-24.3. jsme se zúčastnili republikového kola ve šplhu, které se     

      odehrávalo  v komplexu VPŠ a SPŠ ve městě Holešov. Naši školu jsme byli      

      reprezentovat jako dívčí družstvo v počtu čtyř dívek a to Markéta Olšáková, Barbora  

      Kotásková, Eliška Míčková a Petra Stachová za dohledu a podpory pana profesora  

      Daniela Svobody. 

      Vše probíhalo v komplexu, kde jsme byli zároveň i ubytováni na místním internátu  

      policejní školy. Časový plán probíhal jak měl a tak nám, po odšplhání  prvních dvou  

      pokusů, zbylo dost času, abychom se podívali na krásné město Holešov a místní  



       barokní zámek s vodními kanály. Druhý den jsme šplhaly zbylé tři pokusy a součtem  

       tří nejlepších časů tří dívek jsme se nakonec umístily na sedmém místě, což byl  

       pěkný úspěch. Zároveň jsme byli svědky nového českého rekordu děvčat ve šplhu na  

       tyči časem 2,27 sekundy. Nejlepší chlapec vyšplhal za skvělý čas 3,21 s. Soutěž se 

       vydařila, takže jsme si odnesli z této dvoudenní akce mnoho zajímavých zážitků.   

 

 

 

 

 

 

   

 



Ve středu 14.12. pořádala Střední průmyslová škola, obchodní akademie a jazyková škola FM 

okresní přebor středních škol smíšených družstev chlapců a dívek ve volejbalu 3+3. 

Družstvo gymnázia odehrálo turnaj ve složení: Vojtěch Havránek z 6.A, Ondřej Mucha, 

Jakub Verlík z 5.C, Marek Šnyta z 5.B, Markéta Olšáková z 5.A, Katka Tylečková a 

Margareta Baranová z 4.B a Anna Slováčková z 3.B.  

V konečném pořadí družstvo gymnázia obsadilo 6.místo. Na turnaji nám chyběly větší herní 

zkušenosti i sehranost hráčů. Soupisky ostatních škol obsahovaly především studenty 

maturitních ročníků, proto se jejich herní úroveň pohybovala o třídu výš. Přesto studenti GPB 

odehráli několik vyrovnaných zápasů. 

Všem děkuji za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda   



   



2. MÍSTO V OKRESNÍM KOLE VOLEJBALU DÍVEK 

 

Dne 21. dubna se družstvo děvčat (ve složení: Bílská Anna, Kurillová Viktorie, Hlaušková Sabina, 

Ulrichová Monika, Tomčalová Klára, Vlachovská Dominika, Václavíková Nela a Stryczková Eliška) 

zúčastnilo okresního kola ve volejbale v Třinci. Postup nám zajistila výhra okrskového kola, které se 

konalo 6. dubna ve Frýdku-Místku. S námi postupovala rovněž děvčata z 11. ZŠ. Úroveň okresního kola 

v Třinci byla paradoxně nižší, než v okrskovém kole, a tak s první čtyři místa rozdělila mezi družstva 

Frýdku-Místku a Frýdlantu nad Ostravicí. Přesto, že jsme měly našlápnuto k vítězství, ve finálovém 

zápase jsme, i přes velmi vyrovnané výkony obou družstev, nestačily na družstvo z Frýdlantu nad 

Ostravicí. Holkám moc gratuluji a těšíme se na příští rok!  

                     Mgr. Lucie Chovancová 
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